

平成29年5月26日

株主各位

東京都新宿区新宿六丁目27番30号

ソフトバンク・テクノロジー株式会社

代表取締役 阿多 親市

「第29期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素より格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、平成29年5月29日付でご通知申し上げます「第29期定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき内容がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には、__（下線）を付して記載しております。

敬具

記

【訂正箇所】

招集ご通知29ページ 事業報告（3）会社役員状況 ④社外役員に関する事項 □ 他の法人等の社外役員との重要な兼職の状況 監査役上野光正氏の「他の法人等の兼職の状況および当社と当該他の法人等との関係」の欄

<訂正前>

(株)富士通ビー・エス・シー 監査役

<訂正後>

(株)富士通ビー・エス・シー 取締役監査等委員

以上